



Angra dos Reis, 30 de Janeiro de 2012.

ERRATA

Referente ao Edital Nº 001/2012, Concurso Público para provimentos dos cargos de Berçarista, Inspetor de Alunos, Auxiliar de Berçário e Monitor de Educação Especial, sob o regime estatutário, Publicado no BO 357 de 27/01/2012, págs 107 a 114.

Nos Subitens: 1.5.; 4.9.1.; 4.9.3; 4.9.7.; 4.9.10.; 8.2; 10.2.1.; 10.6. e 12.1. :

ONDE SE LÊ:

“ WWW.fec.br/concursos/angra12 ”

LEIA- SE :

“WWW.fec.uff.br/concursos/angra12”

Nos Subitens: 1.6.; 3.2.; 4.3.; 4.8.2.; 4.8.6.; 4.9.6.; 8.1; 9.16.; 12.4. :

ONDE SE LÊ:

“ WWW.fec.br/concursos/angra12 ou www.angra.rj.gov/concursos ”

LEIA- SE :

“WWW.fec.uff.br/concursos/angra12 ou www.angra.rj.gov (no link concurso público) ”

No Subitem 12.8. :

ONDE SE LÊ:

“ www.angra.rj.gov/concursos ”

LEIA- SE :

“ www.angra.rj.gov (no link concurso público) ”